
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Röszke Község Képviselő-testületének lapja XXIV. évfolyam 11. szám November 
 
 
 

 

Nagy tisztelettel meghívjuk a település lakosságát  
2015. november 24-28. között megrendezésre kerülő  

Klebelsberg-hét programjaira. 
 

Helyszín: Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtár 
 

 
 
 
 
 

Egy kis múltba való visszatekintésre invitáljuk meg az 
érdeklődőket a művelődési ház dísztermébe. A kiállításon a 
régi idők analóg adathordozójának darabjai tekinthetők meg.  
A kiállítás 2015. november 24-én 10.00–18.00 óráig 
látogatható. 
 
 
 
 
 
Minden érdeklődőt szeretettel várunk 14.00–17.00 között 
alkotóházunkra, ahol számos szép könyvjelzőt készíthetnek el 
az érdeklődők. 
 
 
 
 
 
16.00 Dinó –és kalandpark 
Műsoron: Ausztria és pozsonyi dínópark, zamárdi kalandpark 
és a bécsi Práter vidámpark! Vidám fél órás műsor, 
életnagyságú, mozgó dínókkal, izgalmas kalandokkal, 
hullámvasúttal.  
Ajánlott korosztály: 6 éves kortól 
 

17.00 Gerecsétől Új-Zélandig 
Műsoron: Hazánk mellett Ausztria, Korzika, Zakynthos, 
Plitvicei- tavak és végül Új-Zéland legszebb tájai. Egzotikus 
állatok, csodás vízesések, búvár – és légi felvételek 3D-ben.  
Ajánlott korosztály: 12 éves kortól 
 

A vetítésre a jelentkezéseket a művelődési házban 
személyesen, vagy a roszkekonyvtar@gmail.com e-mail 
címen lehet megtenni. Kérjük, hogy minden kedves 
érdeklődő előre jelezze részvételi szándékát 2015. 
november 25-ig.  

„Nem állítom, hogy a vakság gyanakvóvá tett: nem a megfelelő 
szó rá. De míg a látók egyszerűen elfogadják azt, ami 
kézenfekvőnek tűnik, én inkább találgatok, okoskodom és 
szabadjára engedem a képzeletemet.” 

Alice Katherine Applegate 
 

14.00 órától a művelődési házban feladatokon keresztül 
ismerkedhetünk meg a hátrányos helyzetben élők minden-
napjaival. Megtapasztalhatjuk, hogy ami számunkra ter-
mészetes és könnyen megtehető, az másoknak milyen ne-
hézségekkel járhat. Itt átérezhetjük milyen sötétben élni, 
vagy elveszteni hallásunkat.  
 

„Abban a pillanatban, hogy már nem küzdünk egymásért, eltűnik 
belőlünk minden emberség.” 2012. című film 
 
 
 
 
 
 

Nem félsz a sötétben? 
Szereted a kihívásokat? 

Elmúltál 15 éves? 
ITT A HELYED!!!!!! 

 

Lelkes csapatok és fiatalok jelentkezését várjuk egy kis 
borzongásra.  
Jelentkezéseket a Facebook oldalon üzenetben Csóré Dá-
vidnak, illetve Vajas Zoltánnak lehet megtenni, illetve 
személyesen a művelődési házban. A Röszkei Gyermek és 
Ifjúsági Önkormányzat minden érdeklődőt nagy szeretettel 
vár programjára. 
 

Programjaink ingyenesek!  
Mindenkit nagy szeretettel várunk! 
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                                       Virgonc könyvjelző!  
 
 

A könyvtáros néni könyvjelzője, úgy döntött, hogy világot szeretne látni. Számos 
csatában, kalandban részt akar venni. Sétálna színarany vagy ezüstös réteken. 

Szedne piros almát, beszélne a kemencével, a parazsat evő paripával.  
Harcolna sárkányokkal, vagy küklopsszal.  
Mivel a könyvtáros néni nagyon szomorú, hogy ez a kis virgonc könyvjelző 
elcsatangolt, így a ti feladatotok lesz megkeresni. Végig kell kísérni az útját 
kalandokon és csatákon keresztül, míg hazatalál. 
 

Egyéni olvasóverseny az általános iskola alsó 
és felső tagozatos tanulóinak. 

Jelentkezni 2015. december 1-5-ig lehet a 
könyvtárban. 

Itt megkapjátok a részletes információkat a 
versennyel kapcsolatban. 

 
 

X. RÖSZIKUPA 
 

December 19.-én, szombat délután 13 órától 
immár X. alakalommal rendezzük meg a 

RÖSZIKUPÁT a röszkei Sportcsarnokban. 
 

Az eddigiekhez hasonlóan idén is  5+1 fős csapatokkal lehet nevezni. 
Kérjük, a csapatok és szurkolótáboraik 

legkésőbb december 14. hétfőig jelezzék részvételi szándékukat: 
Vajas Zoltán ifjúsági képviselőnek a vajaszn@gmail.com, 

vagy Csóré Dávid ifj. polgármesternek a csore.david@outlook.hu email címen, 
a +36-30/979-4144, vagy +36-30/4778367 telefonszámon, vagy facebookon. 

Várjuk sok szeretettel a focistákat, a lelkes szurkolókat és nézőket! 
                                                                     

A RIÖK csapata 
 

 

 
Idén 3. alkalommal rendeztük 
meg tökfaragó délutánunkat, 

ami évről-évre színesebb programokkal várja a gyerekeket, 
családokat. A délután családi faragással kezdődött, miután 
mindenki kiválasztotta a számára szimpatikus tököt. Aki 
végzett a tökfaragással, az a kézműves asztalnál készíthetett 
magának színes pókokat vagy cukorkagyűjtő tölcséreket. Ezek 
mellett idén is lehetőség volt arcfestésre, ahol egész délután 
sorban álltak a gyerekek. Idei újítás volt a cukorkagyűjtő 
ügyességi verseny, ahol mindenki versenybe szálhatott a sok 
édesség begyűjtéséért. A nap fénypontja a zsűrizés és 

eredményhirdetés volt, ahol 4 
kategóriában ajándékoztuk 
meg a jelentkezőket.  
A legkreatívabb tök Jakab 
Juliannáé lett, a legijesztőbb 
Vecsernyés Klaudiáé, a leg-
egyedibb Sutus Mátéé és a 
legviccesebb Berec Vandáé. 
Akiknek nem nyert díjat a ki-
faragott tökük, ők sem szo-
morkodhattak, hiszen kicsik és 
nagyok is kaptak édességet a 
nap végén.   

Ezúton szeretném megköszönni a Röszkei Ifjúsági Önkormányzat segítségét, valamint a zsűrizésüket is. 
 

Szécsi Zsanett 

KARÁCSONYI ALKOTÓHÁZ 
 

2015. december 9-én 
szerda délután 14 órától 
a művelődési ház díszter-
mében megrendezésre ke-

rülő karácsonyi alkotó-
házba nagy szeretettel 

várnak mindenkit a Szociális Szolgál-
tató Központ, az Orbán Dénes Általá-
nos Iskola, a Százholdas Pagony Óvoda 
és Zsebibaba Bölcsőde és a Petőfi Sán-
dor Művelődési ház munkatársai. A 
programra látogatók készíthetnek ko-
pogtatókat, ajtó- és karácsonyfadísze-
ket, angyalkákat és sok színes ünnepi 
díszt, melyek még szebbé és feledhetet-
lenebbé teszik az ünnep hangulatát. 
Gyertek el és alkossunk együtt! 
Programunk ingyenes! Mindenkit nagy 
szeretettel várunk! 
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Az elmúlt egy hónapban igencsak felgyorsult Röszkén a 
fejlesztések és felújítások kivitelezése, így aztán igencsak 
megszaporodtak az ezzel kapcsolatos egyeztetések és 
dokumentációs munkák is. Persze ez nagy öröm, és nem is 
panaszkodom emiatt.  
Elkészült a Felszabadulás utca teljes felújítása a Szent Antal 
tértől egészen a Felszabadulás utca végéig. Közel öt év 
egyeztetése, előkészítése előzte meg ezt a jelentős felújítási 
munkát. Fülöp Pál képviselő-társam idejét és energiáját nem 
kímélve segítette a megvalósítást, egyeztetve a műszaki 
tartalomtól kezdve a kivitelezésig sok-sok mindent a 
kivitelező Magyar Közút Zrt.-vel. A mindennapok 
munkájában és a döntéshozatalban igazán nagy segítségemre 
vannak a képviselő-testületünk tagjai, mindenki elkötelezetten 
és a szakértelmét, tudása legjavát adva vesz részt a 
mindennapi munkában és a döntéshozatalban egyaránt. Azt 
gondolom, hogy így lehet csak napról-napra, és évről-évre 
előrébb lépni. Hálás vagyok mindannyiuk munkájáért.  
A Felszabadulás utcán nem csak az út javítása valósult meg, 
hanem ezzel párhuzamosan a csapadékvíz-elvezető rendszer 
legnagyobb hibáit és anomáliáit is igyekszünk kiküszöbölni. 
Aknák szintbe helyezése, új átereszek lerakása és víznyelők 
kiépítése történik meg december közepéig közel 30 millió 
forint értékben, melyhez a forrásokat 100%-ban  
önkormányzatunk biztosítja. Most a legfontosabb munkák 
készülhetnek el, szándékunk szerint a következő évben, 
években pályázatot kívánunk benyújtani a több ütemben 
tervezett, és a település egészét lefedő csapadékvíz-elvezetés 
rehabilitációjára vonatkozóan. Persze az ilyen munkálatok 
elég nagy felfordulást okoznak, próbáltam a problémás 
esetekben közreműködni és az ingatlanokat érintő lakókkal 
egyeztetni a kivitelezés folyamán. Sajnos, egy-két területen 
komolyabb műszaki problémák is adódtak, így pl. a 
keresztező közművek nem megfelelő magassága miatt a 
háztartási bolt előtt még jó ideig számítanunk kell a 
munkavégzésre. A közművek üzemeltetőivel az egyeztetések 
folyamatban vannak, és új tervek is készülnek a közművek 
lesüllyesztésére, hogy a csapadékvizet megfelelően el tudjuk 
vezetni. Ez igen időigényes feladat, kérem az érintett 
ingatlantulajdonosok türelmét, megértését. December 
közepére befejeződnek a munkálatok. 
A sportcsarnokunk felújítása is szépen halad, a kivitelező 
gőzerővel dolgozik. A nyílászárók nagyobb része már 
kicserélésre került, szigetelik az épület falait és 
tetőszerkezetét is. November végére el kell készülni a 
munkának, így most egy hónap időtartamban a sportcsarnokot 
nem tudják használni. A programok jó részének sikerült 
helyet találnunk, a művelődési házban és más termekben 
biztosítunk helyet ezen időszakra a csoportoknak. A felújítás 
összköltsége közel 58 millió forint, melyhez pályázatunk 
sikerének köszönhetően 100%-os támogatást kaptunk.  
Saját erő biztosításával, 7 millió forint értékben kátyúzunk és 
javítunk utat a település belterületén, szerencsére a jó idő 
lehetővé teszi még az aszfaltozást. Jövőre remélem 
nagyfelületű útjavításokat is tervezhetünk majd. A külterületi 
földútjaink javítása az elmúlt hónapokban folyamatosan 
megtörtént, a tanyán is megfelelő utakon lehet közlekedni. 
Sajnos Röszke belterületén „háborús” viszonyok uralkodnak 
az ivóvíz-minőség javító, kötelezően végrehajtandó program 
kapcsán. Uniós előírás az arzénmentes víz biztosítása, így át 
kell építeni a vízmű telepen az épületet és az útjainkon új 
aknák és tolózárak beépítésére kerül sor. Ez sajnos komoly 
útfelbontásokkal jár, mely közlekedési nehézségeket is jelent 

nap, mint nap. Vérzik a szívem a szépen felújított és 
leaszfaltozott útjainkért, de a kivitelezést december végéig be 
kell fejezni, így tűrnünk kell a bontásokat, gödröket, remélem, 
hogy a befejezéshez közeledve a helyreállítási munkák is 
elkezdődhetnek.  
Végül egy számomra érthetetlen és felháborító, az utóbbi 
időben többször megismétlődő problémára szeretném felhívni 
a figyelmet és kérni a röszkeiek segítségét. Nem elég, hogy 
hosszú hónapokon keresztül fuldokoltunk a migrációs áradat 
szemetében, még saját magunk sem vagyunk képesek a 
legalapvetőbb normák betartására sem! Nevezetesen: az 
utóbbi időben tendenciává vált, hogy a bel- és külterületi 
buszmegállókban elhelyezett hulladéktároló edényzetbe 
módszeresen, zsákszámra hordják „kedves” lakosaink a 
hulladékot….  Még ha csak hulladék lenne! De az elhullott 
csirkétől és macskától kezdve a gyógyszerekig és 
fecskendőkig minden megtalálható a kukákban! Ez 
tarthatatlan és elfogadhatatlan! Az önkormányzat 
munkatársaira és a közfoglalkoztatottakra is komoly 
veszélyforrást jelent az ilyen jellegű hulladék begyűjtése! 
Kérem, segítsenek abban, hogy ez ne maradjon így! Minden 
ingatlantulajdonosnak van saját hulladékgyűjtő edényzete, 
melyet az önkormányzat biztosított, még ezért sem kellett 
senkinek sem fizetni! A szemétszállítás kötelező szolgáltatás, 
melyet törvény szerint igénybe kell venni! De nem a 
közterületi kukákba kell dobni a saját hulladékot! Ha a 
helyzet nem változik, kénytelenek leszünk begyűjteni a 
közterületen lévő hulladékgyűjtő edényeinket, beleértve a 
szelektív gyűjtőket is, mert nem veszélyeztethetjük a 
munkatársaink egészségét! Kérem, ha látnak ilyen eseményt 
segítsék bejelentéseikkel ezek felderítését és az elkövetők 
felelősségre vonását! Rövidesen befejeződik az újabb 
térfigyelő kamera rendszer telepítése, remélem, hogy ez is 
visszatartó erő lehet majd. Mélységesen elítélem ezt a 
magatartást és nem értem, hogy emberek hogy lehetnek ilyen 
felelőtlenek, és a saját életterük mérgezésében részt vevők. 
Nagyanyáink az elhullott jószágot elásták, senkit nem zavarva 
és veszélyeztetve….   Ma már annyira fejlődtünk, hogy az 
alapvető emberi értékeket és a józan észt sem kell figyelembe 
venni?? Szomorú és egyben felháborító! Még egyszer: a 
közterületen elhelyezett kukák nem a saját hulladék 
elhelyezésére és tárolására szolgálnak!!! Kérem ezt 
mindenkor betartani! 
Ebben az évben 56m3 tűzifát tudunk szétosztani a 
jogszabályban meghatározott feltételeknek megfelelő 
igénylőknek. Kérem minden érintett igénylő türelmét, a fát 
folyamatosan fogjuk kiszállítani, természetes, hogy egyszerre 
mindenkihez nem jutunk el. A rászorulókat, akik megfelelnek 
a feltételeknek ebben az évben is segítjük tűzifa 
biztosításával. 
Ugyancsak pályázati támogatás, és több, mint 3 millió forint 
önerő biztosításával megkezdődött a sportpályánk villamos-
energia és világítás korszerűsítési munkálatai. Erről a sportkör 
elnöke, Horváth Béla alpolgármester úr részletesen be fog 
számolni a Suttogó oldalain. 
Az év végéhez közeledve úgy látom, hogy 2015-ben sincs 
okunk a szégyenkezésre, a terveink, a fejlesztéseink szépen 
sorban megvalósulnak, remélem, hogy ezt az évet is sokak 
megelégedésére zárhatjuk majd. Addig is további napsütéses 
őszi napokat kíván a röszkeieknek: 
 

Borbásné Márki Márta              
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Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2015.10.29-ei ülésén az alábbi napirendeket tárgyalta: 
 

 

1. Sportfejlesztési program önrészének finanszírozása 
(Röszkei Sportkör) 

 

A képviselő-testület határozatával a Röszkei Sportkör részére 
felhalmozási célú végleges pénzeszköz átadás formájában 
3.064.259,- Ft összeget biztosított a sportfejlesztési program 
lebonyolításához szükséges felhalmozási önrész forrására.  
 
 
 

2. Az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 
1/2015. (II. 11.) önkormányzati rendelete módosítása 

 

A költségvetési rendelet módosításával a 2015. 09. havi 
támogatási előirányzatok, egyéb bevételek, illetve bevételi 
többletek, bevételi elmaradások rögzítése történt meg, illetve sor 
került egyéb kiadási, bevételei előirányzatok módosítása is.  
 

A módosítással az önkormányzat konszolidált bevételi és kiadási 
főösszege 28.161 e Ft-tal került megemelésre. 
 
 
 

3. A települési értéktár, illetve a Települési Értéktár 
Bizottság létrehozása 

 

A képviselő-testület a települési értéktár, valamint a Röszkei 
Települési Értéktár Bizottság létrehozásáról döntött. 
A Röszkei Települési Értéktár Bizottság tagjainak Sára 
Endrénét, Dr. Ladányi Zsuzsannát, Korda Renátát, Borbás 
Zoltánnét és Kohn Róbertet, a bizottság elnökének Sára 
Endrénét megválasztotta és a települési értéktár működésével 
kapcsolatos eljárási szabályokra vonatkozóan a szervezeti és 
működési szabályzatot elfogadta. 
 
 

4. Együttműködési megállapodás videokamerás 
térfigyelő rendszer működtetésére 

 

Tekintettel arra, hogy a térfigyelő kamerák felvételei a 
Rendőrség munkáját segítik, illetve a térfigyelő rendszer 
diszpécser központja a Szegedi Rendőrkapitányság Röszke 
Rendőrőrs épületében került kiépítésre a rendszer azonban az 
Önkormányzat tulajdonában áll szükségessé vált a működtetés 
tárgyában együttműködési megállapodás kötése a Szegedi 
Rendőrkapitánysággal. 
Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete az 
Önkormányzat és a Szegedi Rendőr-kapitányság között kötendő 
videókamerás térfigyelő rendszer működtetésére vonatkozó 
együttműködési megállapodást határozatával elfogadta és 
felhatalmazta a polgármestert az együttműködési megállapodás 
aláírására. 
 
 

5. A röszkei civil szervezetek 2016. évi támogatási 
kérelmének tudomásul vétele 

 

A képviselő-testület a röszkei civil szervezetek támogatási 
kérelmét a rendeletében szabályozott feltételek alapján 
beterjesztettnek nyilvánította. 
 
 

6. A Röszkei Településfejlesztő-üzemeltető és 
Közétkeztetési Nonprofit Közhasznú Kft. 
felügyelőbizottsági tagjainak megválasztása és az 
alapító okirat módosítása 

 

A képviselő-testület tekintettel a megbízatás lejártára a Röszkei 
Településfejlesztő-üzemeltető és Közétkeztetési Nonprofit 
Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelőbizottsági 
tagjainak 2015. október 29. napjától 2017. június 30. napjáig 
megválasztotta Kónya Tünde Krisztinát, Makra Lajosnét és 
Rajczi Cecíliát, valamint ehhez kapcsolódóan döntött a Kft. 
alapító okiratának módosításáról. 

 

7. Lakás-előtakarékossági szerződések rendezése 
tárgyában hozott 81/2015. (VIII. 12.) 
önkormányzati határozat kiegészítése 

 

A képviselő-testület a Lakás-előtakarékossági szerződések 
rendezése tárgyában hozott 81/2015. (VIII. 12.) önkormányzati 
határozatát az alábbi 6.) ponttal kiegészítette: 
„6.) Az örökösök jogán meg nem igényelt állami támogatás és 
annak kamatai vonatkozásában, az örökösök által későbbiekben 
esetlegesen benyújtott kártérítési igény esetén az Önkormányzat 
minden felelősséget átvállal.” 
 

8. 2015. évi közbeszerzési terv 3. módosításának 
jóváhagyása 

 

A Közbeszerzési terv 3. számú módosításának elfogadásával a 
Közbeszerzési tervbe bekerültek a 4301 j. út 7+838 és 9+700 
km szelvények melletti teljes szakasz vízelvezetésével 
összefüggő munkálatok. Ezzel egyidejűleg a tervből kikerült a 
nagyfelületű útjavításokra vonatkozó eljárás, mivel az 
Önkormányzatnak nem áll rendelkezésére az a pénzösszeg, 
amely a beruházás megvalósításához szükséges, valamint 
kikerült a térfigyelő kamerákra vonatkozó közbeszerzési 
kötelezettség is, mivel a beszerzésre vonatkozóan közbeszerzés 
lefolytatása nem szükséges. 
 

9. A Magyar Telekom Nyrt. -vel kötött bérleti 
szerződés módosítása 

 

Röszke Község Önkormányzata és a Magyar Telekom Nyrt. 
között 2015. május 29. napján kötött új bérleti szerződés 1. 
pontjának utolsó bekezdésében rögzítetteknek megfelelően 
lefolytatott eljárást követően a telekalakítási eljárás 
eredményeként, az 1096/1 helyrajzi szám alatt felvett, 
természetben kivett adótorony került nyilvántartásba vételre 138 
m2 nagyságú területrészen, amely területrész képezi a bérleti 
szerződés módosítás tárgyát. 
 

A képviselő-testület a bérleti szerződés módosítását 
határozatával jóváhagyta. 
 

10. A Röszkei Polgármesteri Hivatal Szervezeti és 
Működési Szabályzatának elfogadása 

 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 67. § d) pontja szerint a polgármester a 
jegyző javaslatára előterjesztést nyújt be a képviselő-testületnek 
a hivatal belső szervezeti tagozódásának, létszámának, 
munkarendjének, valamint ügyfélfogadási rendjének 
meghatározására. Ezen törvényi rendelkezésre tekintettel 
beterjesztett Szervezeti és Működési Szabályzatot a testület 
határozatával egyhangúlag elfogadta. 
 

11. Átvezetés a Környezetvédelmi Alapról 
 

A Röszke – Domaszék közös szennyvíztisztító telep 
korszerűsítése projekt támogató szervezet által nem támogatott 
építési kiegészítő munkáinak és a kapcsolódó közbeszerzésnek a 
költségei Röszkére eső részének összege, mindösszesen 
1.016.633.- Ft, Röszke Község Önkormányzata költségvetési 
számlájáról került finanszírozásra. Tekintettel arra, hogy a 
közös szennyvíztisztító telep korszerűsítése projekt 
környezetvédelmi célokat, így többek között a felszíni és a 
felszín alatti vizek mennyiségi és minőségi megőrzését is 
szolgálja, a támogató szervezet által nem támogatott építési 
kiegészítő munkáinak és a kapcsolódó közbeszerzésnek a 
költségei Röszkére eső részének összege a képviselő-testület 
döntését követően a Környezetvédelmi Alapról átvezetésre 
került Röszke Község Önkormányzata költségvetési számlájára. 
 

(folyt. a köv. oldalon) 
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12. Egyebek 
 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete jogszabályban foglalt kötelezettségeinek eleget téve a családsegítő- és gyermekjóléti 
szolgáltatás feladatellátás módját és szervezeti keretét felülvizsgálta, és ennek eredményeképpen úgy határozott, hogy a szolgáltatás 
feladatait továbbra is a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása útján kívánja ellátni. 
 

A Csongrád Megyei Kormányhivatalnak a vagyonkezelés rendezése miatt fontossá vált telekalakítási szándékára tekintettel, szükségessé 
vált, hogy a K-HA övezetben megengedett legkisebb kialakítható telek területmérete - mely jelenleg 5000 m2 – eltörlése. Ehhez 
kapcsolódóan a szükséges tervezői munkák elvégzése végett a képviselő-testület a tervezési szerződés megkötéséről döntött. 
 

A képviselő-testület Röszke Község Önkormányzata képviseletében Borbásné Márki Márta polgármester által a Dr. Martin György 
Alapfokú Művészeti Iskolával megkötött és aláírt a Tornacsarnok szerződésben meghatározott részét képező helyiségére vonatkozó bérleti 
szerződést tudomásul vette és elfogadta. 
 
 
 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2015.11.09-ei ülésén az alábbi napirendeket tárgyalta: 
 

1. Döntés Röszke I. számú háziorvosi körzetének 
ellátásáról 

 

A I. számú (6758 Röszke, Rendelő utca 3. szám) területi ellátási 
kötelezettséggel működő háziorvosi körzet praxisjogának 
jogosultja, Vályné Dr. Kaizer Zsuzsanna háziorvos bejelentette, 
hogy a praxisjogát el kívánja idegeníteni Kalocsainé Dr. Nárai 
Katalin részére. A jogszabályi rendelkezésekre tekintettel a 
praxisjog engedélyezésére jogosult egészségügyi államigazgatási 
szerv véleménye kikérésre került. Az egészségügyi 
államigazgatási szerv tájékoztatása szerint Dr. Nárai Katalin a 
háziorvosi feladatkörre előírt feltételeknek teljes körűen megfelel. 
 

Tekintettel arra, hogy a praxisjog engedélyezése iránti kérelemhez 
csatolni kell az önkormányzat és a kérelmező között kötött 
előszerződést, a képviselő-testület határozatot hozott arról, hogy 
az I. számú háziorvosi körzet háziorvosi feladatainak ellátását 
Kalocsainé Dr. Nárai Katalin, mint a praxisjogot megszerezni 
kívánó háziorvos személyes közreműködésével kívánja biztosítani 
2015. december 01. napjától és ennek érdekében feladat-ellátási 
szerződést kíván kötni. A határozat értelmében a feladatellátás 
biztosítása érdekében Kalocsainé Dr. Nárai Katalinnal 
előszerződést köt és felhatalmazza Borbásné Márki Márta 
polgármestert az előszerződés aláírására. 
 

2. Ténymegállapító jegyzőkönyv elfogadása 
 

Az Alföldvíz Zrt. tájékoztatta Önkormányzatunkat, hogy Röszke 
Község önkormányzati vízi-közművén 2015. évben elvégzett 
rekonstrukciós munkák bevételezése, selejtezett eszköz 

kivezetése, üzemeltetésből kivont eszközök kivezetése 
nyilvántartási rendszerükből megtörtént. Ehhez kapcsolódóan 
megküldték az Önkormányzat részére a Ténymegállapító 
jegyzőkönyvet elfogadás és aláírás végett. 
 

A képviselő-testület a Ténymegállapító jegyzőkönyvet 
határozatával elfogadta. 
 

3. A Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Társulási 
Megállapodásának módosítása 

 

A Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Polgármesterek Tanácsa 
a 40/2015. (IX. 29.) P.T. sz. határozatával a Szegedi Kistérség 
Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítását és 
az egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást 
elfogadta. 
 

Tekintettel arra, hogy a Társulási Megállapodás hatályba 
lépéséhez szükséges a tagtelepülések képviselő-testületeinek 
jóváhagyása is, Röszke Község Önkormányzata Képviselő-
testülete határozatával a Társulási Megállapodás módosítását és az 
egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást elfogadta. 
 

4. Egyebek 
 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete az II. számú 
háziorvosi körzet háziorvosának, Dr. Ladányi Gabriellának a Dr. 
Nárai Katalin (op.sz: 53904) és a Dr. Patocskai Anna (op.sz: 
67532) által történő helyettesítéséhez hozzájárult. 
 

Dr. Gácser Tamás sk. 
jegyző 

 
 
 

 

TALÁLT TÁRGYAK 
ROVATA 

 
Tisztelt Lakosság! 

 

Röszke Község Jegyzője ezúton közhírré teszi az október 
hónapban leadott talált tárgyak jegyzékét. 

 
 

Kérjük, hogy figyelmesen olvassák végig a közleményt és 
amennyiben ráismernek az elvesztett tárgyukra, úgy kérjük, 
hogy ügyfélfogadási időben mihamarabb, a jelzett őrzési 
határidőn belül személyesen jelentkezzenek a Röszkei 
Polgármesteri Hivatalban (6758 Röszke, Felszabadulás u. 
84.), az elvesztett tárgyaik átvételére. 
 

Felhívjuk az átvételre jogosult (tulajdonos, bérlő, használó) 
figyelmét arra, hogy a talált tárgy feletti rendelkezési jogot 
(tulajdonjog, bérleti jog, használati jog) hitelt érdemlően 
igazolnia kell (pl. okmánnyal, irattal, egyéb bizonyítási 
eszközzel), és csak ennek vizsgálatát követően kerülhet 

kiadásra a tárgy, egy átadási-átvételi jegyzőkönyv felvétele 
mellett. 
 

1. tárgy megnevezése: MTB HAUSER típusú, piros színű, 
női kerékpár 
Találás helye, időpontja: Röszke, MÁV állomással 
szemközti erdős terület, 2015. szeptember 
Őrzés helye: Röszkei Polgármesteri Hivatal (6758 Röszke, 
Felszabadulás u. 84.) 
Őrzési határidő: 2016. február 15.  
 

2. tárgy megnevezése: KETTLER típusú, ezüst színű női 
kerékpár 
Találás helye, időpontja: Röszke, MÁV állomással 
szemközti erdős terület, 2015. szeptember 
Őrzés helye: Röszkei Polgármesteri Hivatal (6758 Röszke, 
Felszabadulás u. 84.) 
Őrzési határidő: 2016. február 15.  
 

Kormányosné Tóth Mária 
Önkormányzati és hatósági csoportvezető 

Röszkei Polgármesteri Hivatal 
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2015.10.19. 
TISZA-MAROS IVÓVÍZMINŐSÉG-JAVÍTÓ 
ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS 
KEOP-1.3.0/09-11-2011-0024 
 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY   
IVÓVÍZMINŐSÉG JAVÍTÁS 
VALÓSUL MEG AZ EURÓPAI 
UNIÓ ÉS A MAGYAR ÁLLAM 
TÁMOGATÁVAL 
 
 
Társulást alkotva összefogott Deszk, Kübekháza, Röszke, Tiszasziget, Újszentiván és Zsombó önkormányzata, hogy 
jogszabályban foglalt kötelezettségének eleget tegyen, és megvalósítsa azt a beruházást, melynek eredményeként a 
lakosság számára a vezetékes ivóvízellátó rendszeren keresztül biztosítható a 201/2001. (X. 25.) „Az ivóvíz minőségi 
követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről” szóló kormányrendeletben előírt vízminőség. 
 
Az előkészítő munkálatok már 2002-ben, a dél-alföldi települések alkotta konzorcium által megkezdődtek. Európai uniós 
pályázat támogatásával tanulmányok, terveket, műszaki és gazdaságossági számítások készültek. Ezek eredményeit 
felhasználva nyújtott be pályázatot a 6 település - Deszk, Kübekháza, Röszke, Tiszasziget, Újszentiván, Zsombó – által 2010. 
május 5-én megalapított Tisza-Maros Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás. A pályázat sikeres volt, a támogatási 
szerződés 2012. április 5-én aláírásra került és megkezdődhetett a megvalósító szervezetek kiválasztása. A közbeszerzési 
szakértői feladatokat a legkedvezőbb ajánlatot adó Hajdu Ügyvédi Iroda, a projektmenedzsment feladatait a közbeszerzési 
eljárás során nyertes G.L.L.A Energetikai, Vízépítő és Gépészeti Kft, a mérnök-műszaki ellenőr feladatait a közbeszerzési 
eljárásban nyertes Hordalék Mérnöki Iroda Kft, a PR nyilvánossági feladatokat a legkedvezőbb ajánlatot adó Sonart Hungary 
Kft látja el. A vízbiztonsági és veszteségcsökkentési terveket a közbeszerzési eljárás során nyertes Nádasi Services Kft. 
készítette. A kivitelezést a közbeszerzési eljárás során nyertes Békés Drén Környezetvédelmi, Víz-és Mélyépítési Kft. végzi. 
Az ivóvízminőség-javító beruházást az teszi szükségessé, hogy Deszk, Kübekháza és Röszke község vízműve által szolgáltatott 
ivóvíz minősége arzén, valamint ammónium-ion tekintetében, Tiszasziget-Újszentiván községek közös vízművénél ezeken a 
komponenseken felül a vas, míg Zsombó nagyközség vízműve által szolgáltatott ivóvíz minősége vas, valamint ammónium-ion 
tekintetében nem felel meg a 201/2001. (X. 25.) „Az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről” szóló 
kormányrendeletben meghatározott vízminőségi paramétereknek. 
A beruházás során minden vízmű telepen víztisztítási technológia és az ehhez szükséges műtárgyak (pl.: nyersvíztároló, 
ülepítő, dekantáló, tisztavíztároló medencék, szivattyúk), irányításctechnika és vezérlés kerül kiépítésre. Minden településen 
részleges hálózatrekonstrukció is megvalósul, a pályázat által maximálisan engedélyezett, a projekt összköltségének 20%-át 
kitevő mértékig. 
Ezen felül az egyes települések sajátosságait, vízfogyasztási jellemzőit fegyelembe véve:  

- Deszken a régi víztorony elbontását és új víztorony felállítását, a víztisztító technológia befogadására alkalmas 
gépház építését és új kút fúrását  

- Kübekházán víztorony építését és a gépház tisztítási technológia fogadására alkalmas átalakítását 
- Röszkén és Zsombón a víztisztító technológia befogadására alkalmas gépház építését és új fogyasztók bekapcsolására 

alkalmas külterületi vízvezeték építését és Zsombón kútfelújítást, 
- Tiszaszigeten és Újszentivánon a két település ellátására alkalmas vízműtelep kialakítását Tiszaszigeten, ezen belül a 

víztisztító technológia befogadására alkalmas gépház építését és új kút fúrását  
- tartalmazza a beruházás, melynek várható befejezési időpontja 2015. december 31. 

 
 
A fejlesztés ÁFA nélküli összértéke 1.206.397.954,- Ft, ebből a KEOP-1.3.0/09-11-2011-0024 pályázati támogatás keretén 
belül elszámolható nettó összeg 1.204.312.685,- Ft. Az elszámolható költségből az uniós és hazai társfinanszírozás összege 
1.023.342.858,- Ft, a BM EU önerő alap által támogatott összeg 180.969.827,- Ft. 
 
A beruházás ünnepélyes alapkőletételére 2015. március 23-án került sor a Társulás székhelyének vízmű telepén, melyet 
lakossági tájékoztató követett. A beruházás előrehaladásáról 2015. augusztus 14-én Zsombón, 2015. október 5-én Deszken és 
Röszkén, 2015. október 6-án Kübekházán, 2015. október 7-én Tiszaszigeten és Újszentivánon tartott lakossági tájékoztatót a 
Társulás és a beruházásban részt vevő szervezetek képviselői. 
 
Zsombó, 2015. október 19. 

Gyuris Zsolt 
elnök 
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Az őszi eseményekre, tevékenységeinkre visszatekintve, elmondhatjuk, hogy csendes és 
eredményes munkát végeztünk. 
A nyári szárazság nem tett jót a szép természeti területeinknek, a híres virágaink is csak kevés 
szirmot bontottak. Az egyik védett területünk, a Molnár-rét értékeinek kutatását igyekeztünk 
folytatni. A Molnár-réti közösségi területünket és Gyálai Holt-Tisza partján lévő pihenőket 
sikerült rendbe tenni a Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület támogatásával. A 
horgászok, Németh Imre és Kormányos Miklós látványosan széppé tették a területeket. 
Köszönjük a segítséget. Számítunk tavasszal is a segítségükre a padok és asztalok felújítási 
munkájában. 
A nyertes Zöld Forrás programunk megvalósítása lassan halad, mivel a támogatás még nem 
érkezett meg. A biológiai sokféleség témakörben a képzést a CSEMETE Egyesület segítségével 
már májusban meg tudtuk valósítani, de a Molnár-rét botanikai felvételezését, a részletes 
kutatást, és az ismertető kiadványt nem tudjuk 
megvalósítani a támogatás megérkezése előtt. 
Sajnos az évszakok gyorsan múlnak, és nem 
alkalmazkodnak a pályázati ütemhez. Reméljük, 
a következő év tavaszán sikeresen be tudjuk 
fejezni a programot. 
Az Önkormányzattal közösen megalakítottuk a 
Helyi Értéktár Bizottságot. A munkatársakkal 
közösen a következő évtől a helyi értékek 
gyűjtéséhez és megőrzéséhez pályázati lehetőség 
nyílik. A bizottságban egyesületünket képviseli: 
Borbás Zoltánné, Kohn Róbert, Korda Renáta, 
Dr. Ladányi Zsuzsanna és Sára Endréné. 
Az ősz folyamán a természetvédő közösségeink a 
decemberi párizsi klímacsúcs témáit vitatják, 
remélik, hogy új nemzetközi éghajlatvédelmi 
megállapodás fog születni. Ezen a konferencián 
dőlhet el, hogy a fejlett és fejlődő országoknak 
hogyan kell csökkenteni a szennyező 
kibocsátásaikat. Remélhetően a résztvevő 
országok tudósai eldöntik, hogyan segítik 
egymást tudással, technológiával és pénzügyi 
támogatással ahhoz, hogy sikeresen megelőzzük 
a klímaváltozás katasztrofálissá válását és 
alkalmazkodjunk a már elkerülhetetlen 
társadalmi és környezeti hatásokhoz. Miközben a 

döntéshozók 
válaszai, 

lépé-sei eddig 
e-légtelenek voltak, a nemzetközi civil szerveződések, közösségi mozgalmak szerepe jelentősen megerősödött 
az éghajlatvédelemben. Fontos kijelentést tett az ENSZ főtitkára: „mi vagyunk az első nemzedék, amely 
megszüntetheti a szegénységet, és talán az utolsó, amely még megakadályozhatja, hogy az éghajlatváltozás 
legsúlyosabb hatásai bekövetkezzenek.” Látjuk, hogy a földi élővilág megtanult alkalmazkodni a 
természetesen változó környezethez, de a mostani, főleg ember okozta változások, éghajlatváltozás nem 
természetes módon, nem tízezer évek alatt, hanem emberi hatásra néhány évtized alatt mennek végbe, amihez 
nagyon nehéz az élővilágnak alkalmazkodni. Látjuk, hogy gyorsul az elsivatagosodás, az élelmiszertermelő 
területek népességmegtartó képessége romlik. A 195 országot érintő csúcs sikere egy szélsőségekkel és 
visszafordíthatatlan következményekkel fenyegető klímakatasztrófa elhárításának, azaz bolygónk jövőjének 
záloga. Világszerte és Közép-Európában is jelentősen leromlottak termőföldek. A termőföld világméretű 
leromlása veszélyeztetett területté válása miatt világszerte kb. 50 millió embernek kell elhagyni az otthonát. 
Ma már egyre többen beszélnek arról, mit tehetünk most? Mindenki a kis közösségében tud takarékoskodni az 
energia hordozókkal, élelmiszerekkel, tudja csökkenteni a hulladékot. Reméljük, a Föld elkerülhet egy 
visszafordíthatatlan változást.  

Sára Endréné elnök 

 
 

 

Tisztelt Lakosok! 
 

Tájékoztatom a röszkei lakosokat, hogy a hulladékszállítással kapcsolatos ügyintézés helye és időpontja megváltozott. A fogadónap 
a Polgármesteri Hivatal földszint 4-es szobájában lesz megtartva csütörtökön 08 órától 12 óráig, legközelebb november 26-án. 
 

Felhívom azon lakosok figyelmét, akik kérték a hulladékszállítási szolgáltatás szüneteltetését a 2015. évre és van olyan ingatlanuk, 
ami jövőre is használaton kívül, üresen áll, azok jelenjenek meg a fogadónapon a fent említett helyen és időpontban 
személyigazolvánnyal, mivel a díjfizetésre vonatkozó mentesség 2015. december 31-én lejár. 
Számlázással kapcsolatos problémáikkal is fordulhatnak hozzám személyesen vagy az 573-037-es telefonszámon. 
A következő fogadónap 2015. december 17-én lesz. 

Kiss József 
ügyintéző 

Biotermékeink 

Molnár-rét 

Molnár-réti információs tábla Kormányos Miklós és Németh Imre 

Molnár-réti odúparkunk 
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Az október első napját rögtön neves 
eseménnyel kezdhettük, hiszen a Zene 
világnapja mellett (melyről mindenki a 
saját csoportjában emlékezett meg) az 
időseket is köszöntötte iskolafelé 
kacsingatóink egy kis csoportja az 

önkormányzat által szervett idősek napján. Ilyenkor mindig öröm nézni az 
idős néniket, bácsikat, akik meghatott mosollyal arcukon veszik át az egy-
egy szál virágot a gyerekektől. 

Ebben az időszakban szoktunk eljutni a szegedi piacra, ahol idén is 
megfigyelhettük a késő nyári napsugár érlelte zöldségeket, gyümölcsöket. A 
megvásárolt finomságokat aztán különféleképp feldolgoztuk, már ott díszítik 
a babaszobáink polcait a befőttek, savanyúságok sora. Külön szeretnénk 
megköszönni, hogy a piacon tett sétánk során voltak, akik megajándékoztak 
minket áruikkal. Úgy, mint Kaszás Petra nagymamája szép virágokkal, 
Tanács Alexandra szülei a sok finom zöldséggel, gyümölccsel és Kovács 
Attila, ki minden csoportot örömmel ajándékozott meg finom répával. 

Még az őszi szünet előtt, iskolafelé kacsingatóink megmutatták 
szüleiknek tudásukat az őszi játékdal-fűzés keretében. Úgy gondolom, ez 
mindenki örömére, gyönyörűségére volt, és mindenki igen büszke lehetett 
gyermekére. 

Mivel a fák egyre inkább hullajtják a leveleiket, az udvarunkon elkezdtük 
az őszi munkálatokat, így mindennapossá vált a levelek gereblyézése. A 
gyerekek alig várják, mikor lesz szabad egy-egy munkaeszköz, hogy ők is 
segíthessenek. 

Köszönetet szeretnénk mondani Juhász Luca anyukájának, aki olyan sok 
dísztököt ajándékozott az óvodának, hogy abból a többi szülő is 
részesülhetett, az értük felajánlott összeg az ünnepi készülődés csemegéjéhez 
járul hozzá. 

Ezen kívül köszönjük Százi Bence anyukájának a szépséges játék 
zöldségeket és gyümölcsöket, melyekkel a gyerekek máris örömmel 
játszanak. 

A Csonka Virágkertészetnek köszönjük a sok szép felajánlott őszi 
virágot, melyek már udvarunkat díszítik. 
 

További napsütéses, ködmentes őszt kívánunk! 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

November folyamán a gyermekek fejlődéséről beszélgetnek az óvónénik a 
szülőkkel. 
December 18-án, 16 órakor várjuk sok szeretettel a szülőket, nagyszülőket, 
érdeklődőket hagyományos templomi hangversenyünkre. 
December 21-én nevelés nélküli munkanap lesz óvodánkban. 
December 22-től, az iskolai téli szünet időszakában ügyeletet tartunk a 
Manótanyán, az arra igényt tartó szülők gyermekei részére. 
 
 

Kisné Auffenberg Tímea 
óvodapedagógus 

„Hűvös arany szél lobog,  
leülnek a vándorok.  
Kamra mélyén egér rág,  
aranylik fenn a faág.  
Minden aranysárga itt,  
csapzott sárga zászlait  
eldobni még nem meri,  
hát lengeti a tengeri.” 
 
Radnóti Miklós: Október 

Piaci látogatás vásárlás nézelődés ismerkedés 

Megmutattuk dalos játékainkat a szülőknek 

Levendula ágastul… 

Őszi tökfestés a Süni csoportban 

Márton-napi libafestés a Nyusziknál 
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Október 23. 
2015. október 22-én a nyolcadik 
osztályosok emlékeztek meg az 
1956-os forradalomról a Petőfi 
Sándor Művelődési Házban. A 
rendkívül színes és színvonalas 
ünnepi műsor keretében részletesen 
ismerhettük meg a történelmi 
eseményeket egy család 
mindennapjain keresztül. A műsor 
összeállítója, a próbák vezetője a 
nyolcadik évfolyam osztályfőnöke, 
Ábrahám Judit tanárnő volt. 

 
 

Erdei Iskola 
 

Hétfő: Hétfő reggel korán kellett kelni. Nagyon hosszú volt az út, de nagyon jól szórakoztunk. 
Amikor odaértünk, kipakoltuk a dolgainkat és megismerkedtünk Lujzi nénivel. Elkezdtük az első 
feladatot. Két csapatot kellett kialakítani, egy fiút és egy lányt. Ki kellett találni, hogy ki az a B.B. 
Találtunk állatképeket és feliratokat a szobában. Kaptunk keresztrejtvényt is, úgy találtuk ki a nevét. 
Bucka Bagoly volt a megfejtés. Miután ezt befejeztük, kaptunk egy kicsi pihenőt, hogy kipakoljunk. 
Majd kimentünk egy parkszerű helyre, ahol játszottunk. Kipróbáltuk, hogy milyen bekötött szemmel 
sétálni és visszatalálni ahhoz a fához, ahová elvezettek. Ebédkor és vacsorakor mindig három ember 
takarított. A szálláshelyen, vacsorából visszaérve, kicsit szórakoztunk, majd lefürödtünk és 
aludtunk. 
 

Kedd: Felkeltünk korán, felöltöztünk és lementünk reggelizni. Mindenkinek kellett enni gyümölcsöt 
reggelikor, ebédkor és vacsora előtt. Reggel lehetett enni müzlit és szendvicset. Nagyon finom volt! 
Utána fogat mostunk és elkezdődött a foglalkoztatás. Négy csapatot kellett alkotni. A csapatok 
kaptak B.B.-től egy levelet. Lujzi néni adott mindenkinek egy-egy színtelen buckabaglyot, valamint 
sárga és zöld papírt és egy zöld darab hurkapálcát. Ezekből naprózsa lett. Kaptunk kék mappát, 
amibe belerakhattuk a papírokat. Ezután leírtuk azt, hogy milyen sorrendben jöttek létre a nemzeti 
parkok, és hogy milyen nemzeti parkokban jártunk már. Leírtuk azt is, hogy merre kell menni, ha 
valahová utazni szeretnénk. A buckák részeiről is beszéltünk. Kicsit pihentünk és mentünk ebédelni. 
Öt percet pihentünk és sétálni indultunk. Láttunk ott: mókust, sokféle gombát, madárodút, denevér 
odút, meg egy olyan helyet, ahol volt orgona, mert ott régen egy kert volt. Sokat sétáltunk, és 
amikor visszaérkeztünk egyből mentünk vacsorázni.  

    
 

Szerda: Reggel nyűgösen kikeltünk az ágyból és felöltöztünk. Lementünk enni, nagyon, de nagyon 
finom volt a reggeli! Utána fogat mostunk és elkezdődött a foglalkozás. Bucka Bagoly megint írt 
egy levelet, mint minden nap. A levélben az állt, hogy öltözzünk fel és menjünk sétálni. Láttunk 
gombákat, növényeket, állatokat és buckákat. Csak buckabaglyot nem láttunk, mert ő éjszakai lepke. 
Hosszú volt az út, de telis-tele érdekességekkel. Amikor visszajöttünk, egyből mentünk ebédelni. 
Pihenés után a foglalkozásra gyülekeztünk. Meglepődtünk, mert nem Lujzi néni jött be az előadóba, 
hanem a búbos banka. Ő elmondta azt, hogy miket eszik, hol lakik, hol szerzi be az élelmét. Meg is 
nevezte ezeket: pajor, hernyó, nyű. Azt is mondta, hogy ő az év madara. Hagyott nekünk egy rajzot 
magáról. 
 

Csütörtök: Felébredtünk, felöltöztünk és ettünk. Minden nap legalább 3 gyümölcsöt 
elfogyasztottunk. Megvártuk a tanárainkat és hozzáláttunk a finom ételekhez. Mikor megkezdődött 
a foglalkozás, a kéregmintáról beszélgettünk, majd Lujzi néni adott nekünk rejtvényt és feladatot. 
Kimentünk kéregmintát készíteni, minden csapat más fát vizsgált. Ebéd után ellenőriztük a 
vizsgálásra adott kérdések válaszait. A fiúk kimentek tüzet gyújtani, miközben a lányok bent 
készítették elő a dolgokat. Pár lány kivitte a virsli-sütéshez a nyársakat, öten pedig bementünk 
pucolni a virslit, amikor nem kellett volna. De ennek ellenére megdicsértek bennünket. Virsli 
sütögetés után éjszakai túrán vettünk részt. Nagyon jó volt. Le kellett kapcsolni a lámpákat is. Durva 
volt! Egyáltalán nem tévedtünk el! 

     
 

Péntek: Felébredtünk korán, a hetesek készítettek pizzás szósszal melegszendvicset, amin sajt is 
volt. A foglalkozások is elkezdődtek. Lujzi nénitől kaptunk egy doboztetőt, hogy abba rakjuk a 
dolgainkat. Megbeszéltük, hogy hogyan építsünk madárházat. Kimentünk és Lujzi néni különböző 
gombafajtákat mutatott nekünk: boszorkánytojást, szarvasgombát és csillaggombát. De ezen kívül 
még rengeteg más gomba is volt az asztalon. Miután ezt befejeztük kezdődött a madáretető készítés. 
Párszor megütöttük az ujjainkat a kalapáccsal. Azért szépen sikerült. Volt olyan is, hogy nasiztunk 
egy kicsit. Ebéd előtt még egy feladatsort is megoldottunk.  
Amikor visszaértünk a csomagjainkat beraktuk a kocsiba. Az utazás is jól telt, de a legjobb volt látni 
anyát és apát.                                                                                                                  

Varga Petra 4.o 

Látogatás a  
Vámos Cukrászüzemben 

Októberben a nyolcadik osztály 
egy része és a hetedik osztály pár 
tanulója betekintést nyerhetett a 
cukrászok életbe. Az Algyő mellett 
lévő Vámos cukrászdába 
mehettünk el, aminek mindenki 
nagyon örült. Mikor odaértünk már 
vártak minket, hogy körbe 
vezessenek. Megnéztük hogyan és 
hol készülnek a sütemények és 
ezután jött az izgalmas rész. 
Meggyes muffint sütöttünk és még 
málnás fagyit is készíthettünk. 
Minden friss és egészséges 
alapanyagból készült. Nem kellett 
sokat várni, azonban ez idő alatt is 
meséltek nekünk, többek között a 
cukrász szakma részleteiről. Végül 
pedig mindenki megkóstolhatta mit 
is csináltunk közösen. Sőt, a 
cukrászda édes és sós 
süteményeiből is kaptunk pár 
finomságot.  Kísérő tanár: Kiss 
János. Köszönjük szépen ezt az 
élményt! 

Lux Eszter 8.o. 

 

November 6-án Dudás Zoltán tanár úr vezetésével iskolánk három nyolcadik évfolyamos tanulója vett részt a 
Görgey Artúr Történelmi Emlékversenyen. 

Lux Eszter, Magyari Petra és Szollár Dóra nyolcvan perces írásbeli feladatsort oldott meg. A tudásszintmérő változatos feladatokból állt. A 
lányoknak többek között történelmi fogalmakat kellett meghatározniuk, forrásokat felismerniük, családfát készíteniük, rejtvényt 
megfejteniük. A versenyre erdélyi, délvidéki iskolák is neveztek; összesen nyolc háromfős csapat mérte össze tudását. Amíg a zsűri a 
feladatlapokat értékelte, a tanulók hagyományőrző néptáncosok előadását tekinthették meg. A versenyszervezők érdekes kiállítással 
kedveskedtek a történelem szerelmeseinek. Iskolánk csapata az élmezőny elején végzett. A szép eredményért gratulálunk mind a 
versenyzőknek, mind felkészítő tanáruknak, Dudás Zoltánnak! 



Bordány, október 10.  
Felső sor balról: Lovászi Zoltán, Füle Csaba, Kószó 
Ádám, Friedrich Irén, László Gábor,  Dobó Gergő, 

előttük: Hódi János, Mezősi Nikoletta, Tsereteli Gia 

A Háziverseny  
női trófeája 

Az eredményeket Andrássy 
Árpád ismerteti 

A verseny résztvevői balról: László Gábor, Pernyész Csaba, Dobó 
Gergő, Andrássy Árpád, Friedrich Irén, Strifler József, Mezősi 

Nikoletta, Kószó Ádám, Szögi Gyula, Máté Krisztián, elöl lent: Hódi 
János, mellette Lovászi Zoltán 

SZILVIKÉM 
 

Szívemnek minden dobbanása 
Így suttog Szilvia-Szilvia 
Leányom egy szem kincsem 
Veled lett teljes az életem 
Irigyeim voltak sokan 
Kik látták, mi élünk boldogan 
Édes szeretetben, csendesen, halkan 
Mindmáig létezésed az én nyugalmam. 
 
 

Kothencz 
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MEGKORONÁZTÁK LÖVÉSZEINK AZ IDEI 
BAJNOKSÁGOT 

 
Október 10-én Bordányban versenyeztek lövészeink, akik alaposan fölkészültek a 
megmérettetésre. Az alábbi eredmények is ezt mutatják; 
Férfi egyéni kategória: I. Tsereteli Gia (Röszke) 169, II. Joó Rudolf (Ruzsa) 165, 
III. Tóth Attila (Bordány) 163 ponttal. Női egyéni kategória: I. Dancs Mercédesz 
(Bordány) 116, II. Mezősi Nikoletta (Röszke) 115, III. Friedrich Irén (Röszke) 
88 ponttal. 
Csapatverseny: I. Röszke 1. csapat 774 (Tsereteli Gia 169, Dobó Gergő 158, 
Hódi János 153, László Gábor 150 és Füle Csaba 144 ponttal), II. Ruzsa 698, 
III. Bordány 676, IV. Röszke 2. csapat 534 (Máté Krisztián 151, Mezősi 
Nikoletta 115, Lovászi Zoltán 109, Friedrich Irén 88, Kószó Ádám 71 ponttal), 
V. Ruzsa 2. csapat 520, VI. Bordány 2. csapat 500 ponttal. 
A Röszkei Sportkör Lövész Szakosztálya tehát a Bordányi Lövészversenyen férfi 
egyéniben első, női egyéniben második és harmadik, csapatban pedig szintén az 

első helyet szerezte meg. 
Sikeres évet zárt a csapat. László Gábor, a lövész szakosztály vezetője úgy 
gondolta, egy itthon rendezett verseny kiírása a sikeres évad méltó befejezése 
lehetne. Ám igencsak kicsi az esélye annak, hogy a többi csapat elfogadná a 
meghívást, mert igen fogytán lehet az ezévre tervezett anyagi készletük. Ezért aztán 
úgy döntött a klub tagjaival közösen, hogy egy jól megszervezett házi verseny 
megkoronázhatná az összetartó, lelkes, baráti csapat éves munkáját.  
November második vasárnapján, 8-án sikeresen le is zajlott az első házi bajnokság, 
ami a klub életében is újdonságnak számít. A Benkóczi Béla Sporttelep lőterén került 
sor az eseményre. Andrássy Árpád a Csongrád Megyei Sportlövők 
Szövetségének főtitkára volt a verseny díszvendége, aki a klub megalakulása óta 
szerető gondoskodással figyeli tevékenységüket. Jóbarátként versenytechnikai 
tanácsokkal és a technikai eszközök, lőlapok, lőszerek beszerzésénél is immár 14 éve 
segíti a csapat munkáját. A verseny kezdetére teljesen föloszlott a köd. Még a Nap is 
elő-előbukkant a felhők mögül. A verseny végeztével aztán el se bújt napestig. A 

versengés minden tekintetben a versenyszabályoknak és 
biztonságtechnikai előírásoknak megfelelően zajlott, melynek során 
lőlapra 5 próba és 10 értékelt, a 4 bukó célra pedig 5 lövést adtak le 
kisöbű puskáikkal a versenyzők. Árpi bácsi és Pernyész Csaba 
értékelték a lőeredményeket: Férfi egyéni: 1. Füle Csaba 108, 2. 
Lovászi Zoltán 102, 3. László Gábor 101, 4. Tsereteli Gia 97, 5. 
Máté Krisztián 95 és 6. Szögi Gyula 94 ponttal. Női egyéni: 1. 
Mezősi Nikoletta 92, 2. Friedrich Irén 83 ponttal. Csapatverseny: 
1. II. csapat 382 (László Gábor, Strifler József, Lovászi Zoltán, 
Kószó Ádám) 2. III. csapat 377 (Szögi Gyula, Füle Csaba, Dobó 
Gergő, Máté Krisztián) 3. I. csapat (Friedrich Irén, Hódi János, 
Tsereteli Gia, Mezősi Nikoletta) 365 összpontszámmal. 
Különdíjak is gazdára találtak; Tsereteli Gia a legjobban teljesítő 
félrfi versenyzőnek, Mezősi Nikoletta a legeredményesebb női 
lövésznek, Andrássy Árpád pedig a baráti együttműködésének 
elismeréseként Hódi János nyugalmazott, tiszteletbeli klubelnöktől 
kaptak kitüntető emléktárgyakat. A rendezvény résztvevőinek 

étkeztetéséről Tsereteli Gia és konyhájának személyzete gondoskodott. A Jövő Házában a falatozás, poharazgatás, beszélgetés, amelynek 
központi témája természetesen a lövészet volt, sötétedés után ért véget. 

Turucz József 
 

 
 2015. október 10. 

 
Köszönjük Borbásné Márki Márta polgármester asszonynak, hogy megtisztelte jelenlétével 
rendezvényünket, a szívhez szóló szép beszédét.  
Köszönjük Forró Istvánnak és a kisteleki duónak, hogy visszahozták régi ifjúságunk emlékeit 
zenéjükkel, dalaikkal. 
Köszönjük Szalma Malvinnak a finom kontyalávaló pálinkát. Köszönjük a tombolatárgyak 
adományait: Fodorné Piroskának, Sebőkné Rozikának, Bóka Margitnak, Márki családnak, 
Fodorné Etuskának, Takácséknak. Köszönjük minden közreműködő társunk munkáját, 
támogatását, hiszen ezek nélkül nem lett volna rendezvényünk ennyire sikeres. 
 

Erőt, egészséget, szerencsét, békességet kívánok az elkövetkező időre,  
még sok-sok jó Forró bulit. 

 

Németh Ferdinándné 
Őszirózsák Nyugdíjas Klub vezetője 
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MEGJELENT AZ IDEI  
HUNGARIKUM PÁLYÁZAT FELHÍVÁSA 

 

A hazai és a külhoni értékgyűjtés támogatására, valamint a 
kihalófélben lévő hagyományos népi mesterségek továbbörökítésére 
megjelentek az idei hungarikum pályázatok. November 16. és 
decemberben 15. között lehet jelentkezni a Nemzeti értékek és 
hungarikumok pályázat támogatására. A két pályázatra 110 millió 
forint áll rendelkezésre. A támogatott projekteket 2016. augusztus 31-
éig kell megvalósítani. A felhívás az alábbi linken érhető el: 
http://hungarikum.nakvi.hu/app/hungarikum/index_main1.php 
 
 

forrás: Herman Ottó Intézet 
 

Déli Napfény LEADER Egyesület 

 
 
 
 

SZÖGHY TEMETKEZÉS Kft. 
Szeged, Török utca 11/B 

62/ 425-847 
valamint 

MÓRAHALMI KIRENDELTSÉG 

ILDIKÓ VIRÁGÜZLET 

MÓRAHALOM, TÁNCSICS utca 2. 
 

Temetések teljes körű  

megszervezése, lebonyolítása. 

Keresse fel irodánkat  

ingyenes árkalkulációért! 

 

 

Érdeklődni: Király Ildikó: 06 62 / 281-549 

06 30 / 27-54-675 

vagy  

Szállítási ügyelet /0-24h/: 06 30 / 95-57-556 

TÓTH 
SZOFI LUCA 

 
 

2015.08.06. 
 

Anya:  
Gajdács Krisztina 
Apa: Tóth Attila 

 

SÉRELMEK A PSZICHIÁTRIÁN 
Ha családtagja, barátja, ismerőse, hozzátartozója jogait 
megsértették a pszichiátrián, jelezze panaszát az alábbi 

elérhetőségeken. Alapítványunk 20 éve biztosít ingyenes 
jogsegélyszolgálatot azok számára, akiket sérelem ért a 

pszichiátriai kezelésük során. 
 

PSZICHIÁTRIAI SZEREK VISELKEDÉSI PROBLÉMÁKRA? 
Ha gyermeke "tanulási problémára" vagy "viselkedési 

rendellenesség" miatt pszichiátriai szereket szed, és úgy érzi, 
hogy a gyermek állapota semmit sem változott vagy 

rosszabbodott emiatt, keresse az Alapítványunkat. Az 
alapítványtól ingyenes tájékoztató kiadvány is kérhető a 

hiperaktivitás témájában. 
Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány 

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182. 
Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384 
E-mail: info@cchr.hu, panasz@cchr.hu 

Weboldal: www.emberijogok.hu 
Minden információt bizalmasan kezelünk! 



Csongrád Megyei 
Kegyeleti Kft. Röszkei 

Kirendeltsége 
 

teljes körű temetkezési ügyintézését 
vállal, szállítással együtt, kórházban 
elhunytak részére is. Koporsós vagy 
hamvasztásos temetések felvétele: 
Röszke, Felszabadulás u. 109.  
Éjjel-nappal hívható telefonszám: 273-
354, Bende Sándorné 
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FÖLDMÉRÉS! 
 

○ megosztások, telekhatár kitűzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ művelési ág változás, 
 

Elérhetőségünk: 
○ személyesen: Szeged, Pál u. 8/a  
(egyeztetett időpontban!) 
○ telefon: +36-30-218-8953 
○ fax: 62-424-404 
○ weboldal: www.infogeobt.hu  
○ email: infogeo@t-online.hu    
○ levélcím: INFOGEO Földmérő Iroda, 
                     6724 Szeged, Pál u. 8/a 

 
KÖZÉRDEKŰ 

TELEFONSZÁMOK 
 

Rendőrség: 107 
Tűzoltók: 105, Mentők: 104 

 

Röszkei Rendőrőrs: 273-234 
Mobil segélyszám:  
70/275-67-42 
Polgárőrség: 273-389,  
30/621-6248 
Határrendészeti Kirendeltség: 
62/541-706; 30/466-1021, 
70/334-43-55 
 
 

Orvosi rendelők: 
Dr. Huszár Erika gyermekorvos 
573-810; 20/333-7460 
Dr. Ladányi Gabriella 
háziorvos 
273-098, 30/757-16-71 
Dr. Nárai Katalin háziorvos 
273-323;  
Dr. Szita Vilma fogorvos:  
273-344 
Védőnői Szolgálat: 573-822 
Családsegítő Szolgálat:  
573-820 
Gyógyszertár: 273-310 
Központi orvosi ügyelet:  
433-104, (Szeged, Kossuth L. 
sgt. 15-17) 
 
 
 

Állatorvosi ellátás:  
Dr. Perényi János 30/998-2684, 
Állatorvosi ügyelet: minden 
pénteken a Délmagyarban 
közöltek szerint 
 
 
 

Polgármesteri Hivatal: 573-030 
Általános Iskola: 573-750 
Művelődési Ház és Könyvtár: 
573-780 
Százholdas Pagony Óvoda: 
573-790 
Sportcsarnok: 273-250 
Teleház és falugazdász:  
573-870 
Plébániai hivatal: 273-260,  
30/289-5397 
 
 
 

Kábel Tv hibabejelentés: 
Márki Jenő: 20/985-8111,  
Ördög Tibor: 20/332-7196 
 
 

Démász ügyfélszolgálat:  
06-40/822-282 
Dégáz hibabejelentés:  
06-80/820-141 
Alföldvíz ügyfélszolgálat:  
+36 40 922 334 
Szennyvíz-és víz hibabe-
jelentés: + 36 80 922 333 
 

Hulladék elszállítás:  
489-789/204 
Takarékszövetkezet: 273-490 
Posta: 273-309 
Vasútállomás: 573-840 
Kegyeleti Kft.: 273-354  
 
 

Tanyagondnokok: 
Kovácsné Kacz Erika:  
20/360-5418 
Fodor Zsolt: 30/621-6346 
 

Tanyafelelősök:  
Széll György: 20/332-3301, 
Németh Ferdinándné:  
70/382-8687,  
Laki Judit: 70/313-9906 
 

FORRÓ LAJOS 
Villanyszerelő 

 
 

20/375-1862 
 

Átalakítások, javítások 
Köröm-lak 

Röszkén 
 

Ápolt, szép kezek és lábak helyben! Nem 
kell Szegedre menni, nincs utazás, nincs 

időveszteség! 
 

Szolgáltatásaim 
 

Manikűr: Szeretne ápolt, szép kezeket, de nincs 
ideje rá? Vagy nem tudja magának megcsinálni? Jöjjön 
el! Kézápolás kellemes, nyugodt környezetben! 
 

Gyógypedikűr: Benőtt körömmel, esetleg 
tyúkszemmel küzd? Bőrkeményedések vannak a 
talpán? Jelentkezzen be! Teljeskörű lábápolás! 
 

Műköröm: Nincs ideje kétnaponta lakkozni a 
körmét? Szeretettel várom! Tartós lakkozás és zselés 
köröm az elegáns franciától a vadító neon színekig! 
 

Bejelentkezés:  
Mokcsayné Ildikó 

30/936-8335 
 

Sárgarépa, zöldség, hagyma és egyéb 
APRÓMAGVETÉST, valamint 

talajlazítást, tárcsázást, szántást, 
gabonavetést VÁLLALUNK. 

 

20/3542-144        20/2825-554 
 

 

KÉSÉLEZÉS 
 

    Ismét vállalok késélezést, 
rövid határidővel! 

Konyhakés, húsdaráló kés,  
lyukas tárcsa, bárd. 

 

Hódi János  �70/935-4963 
 

KUTYAHÁZ ELADÓ! 
Hosszúsága: 70 cm, magassága: 70 

cm, szélessége: 50 cm 
Sajátkészítésű, lemeztetős, 

hungarocellel bélelt! 
Ára: 7000Ft 

 

Telefon: 06-70-40-98-374 

A Röszkei Kossuth MG  
Szövetkezet a 2015. évi 

 

Földbérleti díjat 
 

2015. nov. 17-től nov. 30-ig 
 

munkanapokon 08-tól 12 óráig 
 

fizeti ki a Szövetkezet  
központi irodájában. 
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A Déli-Farm Kft.  
továbbra is vár  

minden kedves régi és új vásárlót 
takarmány és állattartási 

eszközöket forgalmazó boltjaiban. 
 
 

Kínálatunk: 
 

CGF, szója, napraforgódara, nyúl, 
baromfi, sertés tápok, borjúnevelő 

tápszerek, koncentrátumok,  
báránytápok, problémamegoldó 

készítmények, toxinkötők. 
Szarvasmarha szaporítóanyag 

forgalmazása. 
 
 

A rendelés mértékétől függően  
a termékek kiszállítását is vállaljuk előzetes 

egyeztetés alapján. 
 
 

Tavaszi kalászos és kukorica  
vetőmagok előjegyezhetők. 

 
 

Nyitva tartás: 
 

Hétfő-Csütörtök: 07:30-16:00 
Péntek: 07:30-15:00 

 
Takarmány: 

 

6791 Szeged-Kiskundorozsma, Kettőshatári út 6. 
Telefon: +36 62 556 130 

 

Állattartási eszközök: 
 

6728 Szeged, Dorozsmai út 48. 
Telefon: +36 62 556 120 

 
Minden vásárlónknak  

Békés Boldog Ünnepeket kívánunk! 
 

SZÉN INGYEN  
HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSSAL! 

 
 

Vegye meg szén tüzelőjét most 
INGYEN HÁZHOZSZÁLLÍTÁSSAL  

(min. 10 q rendelés esetén)! 
 

Olcsó kategóriájú szenek: 
Magyar barna dara szén:          3300 Ft/q (33Ft/kg) 
Magyar barna dió szén:           3850 Ft/q (38,5 Ft/kg) 
 

Minőségi import szenek: 
Cseh (Herkules)barna dió:      5200 Ft/q (52Ft/kg) 
Cseh (Herkules)barna kocka: 5400 Ft/q (54Ft/kg) 
Szén iszap (lengyel) fekete:   5300 Ft/q  (53Ft/kg)                   
Lengyel fekete kazánszén:     6400 Ft/q (64Ft/kg) 
 

Carborobotba: 
Cseh (Herkules)dara:              4600 Ft/q (46Ft/kg) 
 

A kiszállítást a megrendelés sorrendjében 
teljesítjük, ajánlatunk a készlet erejéig szól! 

 
 

Nyitva tartás: 
Hétfő: szünnap!!! 

Kedd-péntek: 08:00-16:00,  
Szombat: 08:00-12:00 

 

Az árak a készlet erejéig érvényesek és tartalmazzák a 27% áfá-t. 
 

Linor Kft. - Tel: 30/2994690 vagy 62/283-121 
 

 

Az őszi-téli időszakban kiemelten fontos az 
arcbőr intenzív megújítása, ezért november 
hónap kezelése a Boróka Kozmetikában  

a PRIMA bőrmegújító kezelés! 
 

Ajánlott:  
- problémás bőrre 
- száraz, vízhiányos bőrre 
- fakó, szürke, fáradt bőrre 
- férfiaknak 
- ráncos bőrre 
- nap által károsodott bőrre 

 

PRÓBÁLJA KI ÖN IS! 
 
 

 

A Boróka Kozmetikában 
AJÁNDÉKUTALVÁNYT  

lehet vásárolni szeretteinek! 
 
 

Érdeklődni lehet: 
 

Bánszki Orsolya kozmetikusnál 
Tel.: (30) 354 4624   •   (62) 642 936 

Boróka Kozmetika, Szeged, Szabadkai út 40. 
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A SZE- 
RETET 

 ZENÉS 
TORNA-

GYAKORLAT 
MADZAG 

LÁNGOL 

 
… POETICA, 

MŰVÉSZI 
HITVALLÁS 

CSÓNAK 
GERINCE 

 

A LEGERŐ-
SEBB 

ÜTŐKÁRTYA  
A TAROKKBAN

 

MINDENHATÓ SURLÓDÓ 
HANGOT AD 

 

MÉR- 
CÉJE 

1  
  

 

  

 

 

Z 2 
AZ ELSŐ 

KŐNYOMDA 
ALAPÍTÓJA  

 

 

 

OSZTRÁK 
ÍRÓ, KÖLTŐ 

 

    
EGYH. SEGÉLY- 

SZERVEZET KERESZTÜL 

     

 

  
KÖRMÖL 

 

 
MOBIL  

ÜZENET 

HAJLÍTOTT 
BÚTOR 

 

    

KURUC 
BRIGADÉROS 

 
 

  
KÖZÉP-
AFRIKAI 

KÖZTÁRS. 
PONTYFÉLE 
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MINISZ-
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TONNA 

 

3 SOMOGYI 
TELEPÜLÉS 

LÍRAI 
RÖVIDÍTVE 

 

  

APÓKA  

 

ÖN, NÉMETÜL 
 

 

 
FOLYÓ DÉL-

AMERIKÁBAN KÜZDELEM 

MUSIC 
CENTER 

 

 

PIRÍTOTT 
SERTÉS-
BŐRKE 

 

  

 GAZDASÁGI 
TÁRSULÁS 

 

 
ANGOL 
 FILM C. KACSAHANG ZORRO JELE 

  

IPARI HAL-
TENYÉSZTÉS 

 
    

 
  

HÁZVÉG! 

FEKETE TOLLÚ 
VÍZIMADÁR 

 
 

     

FEGYVERT 
HASZNÁL 

 

 
BÚTOR 

ALAPANYAG 
PAPAGÁJ 

FÉLE 

  

KENCE 
 

    

 BÓR VJ. 
 

NŐI HÁLÓ-
KÖNTÖS 

RAJZ-ÉS 
BÁBFILM 

KÉSZÍTÉSE 

ANGOL OLAJ 
KONSZERN 

 
 TILTÓSZÓ 

 

 

SÉMI NYELVŰ 
NÉP 

 

 

 

 
RUBÍDIUM 
VEGYJELE 

IZZÓ  
BELSEJE! 

SZŐLŐNEDŰ 
TERMELŐ 

 

 

 

  

 PANEL  
BELSŐ R.! 

 

  

NEM MOZDUL 

HAZAI 
PÉNZINTÉZET 

 

  

ASZAL 
 

 

 

   
AMELY IDEIG HALOGÉN 
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FON. MSH.  
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SZÖVET 
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MINTÁZATÚ BORVIDÉK 
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VÍZÖZÖN 
 

 

NŐI NÉV 

BUNKÓS 
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     FOGADÁSÁRA 
 

  

FÉRFINÉV 
 

     

VUK 
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IPAROS 
TANONC 

KELVIN 

    NÉPIESEN 
LYUKACSOS 

 

 

 

  

 

 

REJTVÉNY 
 

A SZERETET MÉRCÉJE 
 

Feladványunk három fő sorá-
ban Charles Dickens (1812-
1870) angol író megállapítása 
rejtőzködik. 
 
Előző rejtvényünk helyes meg-
fejtése: Az élet nem hagy 
kiegyenlítetlen számlát. 
Visszaadja a jót és a rosszat is. 

 
 

A szerencse legutóbb Pintyéné 
Ördögh Szilvia kedves 
olvasónknak kedvezett.  

A Forró Fogadó sültes táljáról 
falatozhat. Nyereményének 
kiszállításával és átvételével 
kapcsolatban Forró Csabát 

keresse a 62/273-245 vagy a 
30/928-9544-es 

telefonszámokon 
 

Megfejtéseiket leadhatják a 
Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu  
e-mail címre is beküldhetik. 

 

Turucz József 

FALUSI SUTTOGÓ 
 

Röszke Község Képviselő  
Testületének lapja 

 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztőség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 

Szerkesztőség vezető: 
 Borbásné Márki Márta 
Tördelő: Szécsi Andrea 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés,  
Mező Imre u. 7. 

 

Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 

 

Röszke Község Önkormányzata 
és a Röszkei Kaláka Egyesület 

nem vállal felelősséget a 
hirdetések tartalmáért, illetve 

azok valódiságáért.  
A hirdetések tartalmának 

hitelességét és valódiságát nem 
ellenőrizzük. 
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ANYAKÖNYVI HÍREK 
 
KERESZTELÉS: 
2015. október 4.: Rácz Kevin Olivér,  
Rácz István és Elekes Csilla gyermeke 
2015. október 7.: Márki Laura,  
Márki Lajos és Nagygyörgy Ágnes gyermeke 
2015. október 18.: Sólya Milán Gábor,  
Sólya Gábor és Ábrahám Márta gyermeke 
2015. október 18.: Sztancsik Lilla Emma, 
Sztancsik János és Balogh Eszter Mária gyermeke 
 
TEMETÉS:  
2015. október 1.: Papp Lajosné Tornai Anna 
 (†2015. szeptember 12., életének 65. évében) 
2015. október 2.: Borsos István  
(†2012. február 27., életének 63. évében) 
2015. október 13.: Palotás Gyuláné Borbás Ilona 
(†2015. szeptember 6., életének 85. évében) 
2015. október 20.: Ábrahám Vincéné Dobó Piroska 
(†2015. szeptember 9., életének 83. évében) 
2015. október 30.: Huszár András  
(†2015. szeptember 12., életének 77. évében) 
 
HÁZASSÁGKÖTÉS: 
2015. október 10.:  
Csóré Zoltán és Börcsök Eszter Zsófia 
 
 

 

 
Bűnügyi szakterület: 
 

,,Favásárlással összefüggő csalások” 
 

Az idei év elején eljárást folytattunk Röszke Rendőrőrsön 
ismeretlen tettes ellen üzletszerűen elkövetett csalás vétség 
megalapozott gyanúja miatt, aki az olx.hu internetes hirdető 
oldalon keresztül tűzifát ajánlott eladásra. A vevő miután telefonon 
megrendelte a tűzifát megadta a röszkei címét a kiszállításhoz. Az 
árus a tűzifát a furgonjával meghozta, azt az udvaron szétterítve 
átadta a sértettnek, aki a vásárolt 5m3 fa kialkudott árát kifizette az 
elkövető részére és csak a fa rendezésekor derült ki, hogy a 
helyszínen az elkövető csak 2m3 fát hagyott, így ezzel 34.500 Ft 
kárt okozott. 
 

Eljárást folytatott Röszke Rendőrőrs ismeretlen tettesek ellen 
csalás vétség megalapozott gyanúja miatt, akik a mórahalmi 
vásárban tűzifát ajánlottak eladásra a sértettnek. Miután a sértett és 
az elkövetők megállapodtak a fa árában a kiszállítási költségekkel 
együtt lepakolták a fát a feljelentő röszkei címén. Miután a 
kialkudott vételárat a sértett kifizette, így összesen 465.000 Ft-ot a 
34 m3 fáért az elkövetők távoztak. Csak az árú rendezésekor derült 
ki, hogy a fa mennyisége összesen 8m3 , ezzel így 345.000 Ft kárt 
okoztak az elkövetők. 
 

A fenti cselekmények vizsgálata során megállapításra került, hogy 
mind a két esetben az elkövetők látszólag hanyag trehánysággal 
dobolták szét nagy területen a fát, így a sértettek nem tudták 
helyesen megítélni a fa tényleges mennyiségét, illetve mind a két 
esetben egy vevő részére 3-4 eladó érkezett a helyszínre, akik 
magabiztosak voltak a számlás és az árú átadása során a fa 
mennyiségében. Közös jellemző, hogy egyik esetben sem tudták az 
elkövetők a fa származási helyét szállítólevéllel igazolni, az eladás 
után számlát nem állítottak ki. Az árú származási helyeként 
távolabbi városokat, így Szolnokot és Kecskemétet jelölték meg. 
 

Kérek minden olvasót, hogy minden esetben nagyobb mennyiségű 
fa vásárlásakor kérjék meg az eladót, hogy szállítólevéllel igazolja 
a fa eredetét, ugyanis ezt az eladónak és/vagy szállítónak ilyen 
okirattal rendelkeznie kell. Ezentúl ne adjanak át nagyobb összegű 

pénzt olyan árúért, aminek nem tisztázott az átvételkor pontosan a 
minősége, eredete és mennyisége, valamint kérjenek szigorú 
sorszámozású számlát. A rendőrséget ne az elkövetők távozását 
követően, hanem azok ott tartózkodása alatt értesítsék, ha 
gyanúsnak vélik az eladókat, jegyezzék fel a rendszámot esetleg 
kérjenek el személyigazolványt. 
 

Közlekedésrendészet: 
 

A változékony időjárás megterheli a szervezetet, melynek sokszor 
szerepe van a közlekedési balesetek bekövetkezésében, erre 
figyelemmel fokozottabban figyeljenek az utakon. Javasolom a 
gépkocsi tulajdonosoknak az általuk használt gépjárművek téli 
időjárásra történő felkészítésének megkezdését, hogy 
biztonságosan és megfelelő műszaki állapotú járművekkel 
vehessenek részt a közlekedésben. A korai sötétesés és rosszabb 
látási körülmények miatt a közlekedési eszközök kivilágítására 
nagyobb figyelmet fordítsanak. 
 

Továbbra is várjuk a megtisztelő lakossági észrevételeiket a 
62/273-234-es valamint a 70/275-6742-es telefonszámon. 
Amennyiben ezen a számon nem vagyunk elérhetőek, hívják a 
rendőrség 112-es segélyhívószámát. 
 

Körzeti megbízottjainkat az alábbi számokon érhetik el: 
 

Revák Róbert r.zls. 
06-20/8520677 

 

Tóth Attila r.tzls. 
06-20/8520678 

 

Papp Zoltán r.tzls. 
06-20/8520676 

 

Elektronikus elérhetőségünk a police@roszkenet.hu, amire várjuk 
minden bejelentésüket, észrevételeiket. Az Önök nyugalma és 
biztonsága érdekében szolgálunk és védünk! 
 

Kiss Gergő r. százados 
őrsparancsnok 

PÁDUAI SZENT ANTAL PLÉBÁNIA 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89.,   

Tel. 62/273-260; 30/359-1050, Karitasz: 06-20/400-58-68,  
Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu, e-mail: roszkeplebania@citromail.hu,  

Irodai nyitva tartás: kedden és pénteken 9-12 óra között 
LITURGIKUS REND: hétfő, 16.30 óra: rózsafüzér-imádság;  

kedd, 17.00 óra: zsolozsma, szerda, 17 óra: szentmise;  
csütörtök, 17 óra: igeliturgia és katekézis 

péntek, 17 óra: bűnbánati liturgia és szentségimádás;  
vasárnap, 8.30 óra: rózsafüzér-imádság, 9 és 17 óra: szentmise 

 

November 22-én, vasárnap a 9 órakor kezdődő szentmisében tartjuk Szent 
Erzsébet ünnepét, melynek alkalmából Szent Erzsébet kenyeret osztunk a 
jelenlévők között. 
Adventi időszakban, december 1-től, kedden, szerdán és csütörtökön Rorate 
miséket tartunk 6.30 órai kezdettel. Ezeken a napokon nem lesznek este 
szentmisék vagy más liturgikus alkalmak. 
November 29-én, Advent első vasárnapján a 9 órakor kezdődő szentmise 
keretében adventi koszorúkat áldunk meg. Az áldásra bárki elhozhatja saját 
koszorúját. 
A Szent Miklós tiszteletére tartott szentmise december 4-én, pénteken 17 órakor 
kezdődik! 
 
Kérjük mindazokat, akiknek lejárt a bérleti joga a röszkei katolikus temetőben 
lévő sírhelyekre, újraváltási igényüket jelezzék a röszkei plébániahivatalban. A 
lejárt sírhelyek listája a temető bejáratánál olvasható vagy a plébánián lehet 
érdeklődni róla. (Előfordulhat, hogy a listán már időközben rendezett sírhelyek is 
találhatók, mivel a lista lezárása 2015. október 15-i állapotot tükröz. Ez esetben 
kérjük a hozzátartozók szíves elnézését!) Felhívjuk az érintettek figyelmét, a 
hatályos temetői törvényben biztosított jogkörünknél fogva az újra nem váltott 
sírhelyeket 2016. január 1-jétől másoknak is bérbe adhatjuk. 

KÉK HÍREK 
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Támogatónk:                   Röszke Község Önkormányzata,  
 
 
Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat a Falusi Suttogó novemberi sportoldalán. 
 

LABDARÚGÁS: Az U-16-os csapatunk ötödik fordulójánál fejeztem be tudósításomat újságunk előző számában. Mint akkor írtam, a 
csapat már játszott a tabella első felével, következtek, idézőjelben a gyengébbek. Nem mindegy milyen pozícióból megy a társaság a téli 
pihenőre, és az sem, honnan kezdi a tavaszi szezont! Adva volt a lehetőség egy jó szereplésre, de következet az utolsó négy forduló, vajon 
hogyan szerepel a csapat, ez volt a kérdés. 
 

6. forduló: Szatymaz SE – Röszke SK: 0 - 24 (0-11). 
A táblázat alapján és a hírekből gólarány javító mérkőzésre lehetet számítani. A Szatymaz most kezdte az utánpótlás nevelést, érthetőek az 
eredmények. Maga a játék nagyon egyoldalú volt, játszott a Röszke, szaporodtak a gólok. A vége igen nagyarányú győzelem. 
Góllövőink: Csikós Dominik, Kovács István, Szekeres Dániel, 1 öngól, Sztathatosz Sebestyén (2), Bíró Dániel Mihály (5), Kovács 
László Alex (13). 
 

7. forduló: Röszke SK – Székkutas TC: 26 – 0 (14-0). 
A Székkutas el akarta halasztani a mérkőzést, amihez mi nem járultunk hozzá! Tudni kell, hogy a felnőtt csapatuk, a megye kettőbe 
játszik, ahol kötelező ifjúsági csapatot indítani! A sorsolás szeszélye folytán, az ifijük ugyanezen a napon játszott, és ott szerepeltették a 
nagyobb U-16-os korosztályos gyerekeiket! Maga a mérkőzést, teljes hazai fölény jellemezte, itt is potyogtak a gólok, meg sem álltak 
huszonhatig! Góllövőink: Tanács Kornél (2), Sztathatosz Sebestyén (2), Bíró Dániel Mihály (4), Kovács László Alex (18). 
A Székkutas elleni győztes mérkőzés után Csikós apuka, felajánlását teljesítve, 
bográcsossal vendégelte meg a győzteseket! Igazi munkamegosztás volt ez az ebéd, ugyanis 
Jani barátom felajánlotta, kedves felesége, Irénke és unokatestvére, Marika pedig 
megfőzték! Amit igen értékeltek a győztesek, gyorsan ki is ürítették a bográcsot! 
Hozzájárultak még ennek a győzelemnek a megünnepléséhez Vas Gergő anyukája, finom 
süteményekkel, Mulati Dani anyukája pedig üdítőkkel! Nagyon szépen megköszönöm a 
csapat nevében minden segítőnek a fölajánlását, a gyerekek érdekében tett támogatását!  
Nagyon jó lenne, ha az ilyen rendezvényekből hagyományt tudnának teremteni a szülők! 
Az egyesület eddig is megtette, ha a csapat megérdemelte, a dicséreten felül a jutalom, 
itthon pizza-üdítő, idegenből hazafele jövet, fagyi, hamburger! De!!! Más az, ha a szülő kint 
van a mérkőzésen, szurkol a gyereknek, a csapatnak, és még ha összefognak a szülők, és 
megvendégelik a gyerekeket, az az igazi öröm a részükről!  
Kedves szülők, próbálják meg a gyerek érdekében, tavasztól a hazai mérkőzésekre jöjjenek 
ki, szurkoljanak gyerekeiknek, a csapatnak, higgyék el, megéri az a kétszer negyvenöt perc 
a szeretteik, a gyerekeik között! 
 

8. forduló: Röszke SK – Móravárosi Kinizsi: 4 – 2 (1-1). 
Újból hazai környezetben játszhatott csapatunk, ugyanis a vendégek kérték a pályaválasztói jog felcserélését, pályájuk 
használhatatlansága miatt! Ebbe mi boldogan beleegyeztünk, hiszen így az utolsó három mérkőzését itthon játszhatja a csapat! A 
vendégek kicsit késve, de megérkeztek tizenegyen, cserelehetőségük nem volt. A nyár folyamán játszottunk velük edzőmérkőzést, akkor 
fölényes tizennyolc-null volt a 
végeredmény. Most valószínűsítem, 
hogy sokan azt hitték, elég lesz, ha a 
cipőjüket felküldik a pályára, és 
megvan a győzelem! Akadozva, hibát 
hibára halmozva folyt az első félidő! A 
Kinizsi szerezte meg a vezetést, a sok 
kihagyott helyzeteink után. Szeren-
csére ezt még a félidő előtt ki tudtuk 
egyenlíteni. A második félidő sem 
akart jobban menni, továbbra is nagy 
hibaszázalékkal játszott a társaság! 
Végül is csak sikerült a sok kihagyott 
helyzet mellett rúgni három gólt, és ha 
kissé nehezen is, de itthon maradt a 
három pont! Góllövőink: Kovács 
István, Kovács László Alex (3). 

 
9. forduló: Röszke SK – Nagymágocs SE: Sajnos az őszi utolsó mérkőzését 
nem tudta a csapat lejátszani, mert az ellenfél nem jött el a találkozóra! Az 
eddigi gyakorlat szerint, ha a vétkes csapat nem tudja igazolni a 
távolmaradásának az okát, a három pont, három nullás gólaránnyal a vétlen 
csapaté! Ez idáig a Nagymágocs nem igazolta és nem is kérte a mérkőzés új 
időpontban történő lejátszását! Ezen állás szerint a jelenlegi huszonegy 
ponthoz jön három. Huszonnéggyel őszi bajnok az U-16-os csapatunk!!! 
Szép volt gyerekek! Röszke adja az őszi gólkirályt is, Kovács László Alex, 
49 góllal vezeti a góllövők listáját!  

(folyt. a köv. oldalon) 
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Bozsik: U-7 U-9: Befejeződtek az őszi tornák ennek a korosztálynak is! 
Mórahalom adott otthont négy alkalommal a legkisebb korosztályok 
találkozásainak! 
Az utolsóra már igen hűvös időben került sor, de nem volt probléma, a kis 
futballpalánták élvezték a műfüves pálya minden előnyét! 
Sajnos véget ért egy kapcsolat is ezzel a tornával egy időben! Papp „Kornél bácsi”, 
a legkisebbek edzője, megválik az edzői munkától és kis csapatától is! Leg-
nagyobb sajnálatomra, nem tudtam maradásra bírni, így csak a köszönetünket tudom 
tolmácsolni a sportoldalon keresztül! Köszönjük Kornél az eddigi segítségedet, 
hálásak vagyunk érte!  
 

CSM III. Homokhát Csoport 
9. forduló: Röszke SK – Baks Baráti SE: 6 – 3 (5-1). 
Álomkezdést vett a csapat a kezdő sípszó után! Már az első percben gólnak 
örülhettünk, és látszott a társaságon, hogy itt most az lesz, amit mi akarunk! A kihagyott helyzetek mellett úgy tíz percenként rúgtak egy gólt a 
fiúk, így a félidei pihenőre öt-egyes vezetéssel vonulhattak az öltözőbe. A második félidő már nem ment ilyen könnyen, mintha kijátszotta volna 
magát a Röszke. Kettő-egyre nyerte a második játékrészt a vendég alakulat! Összesítésben hat-három, de egy Baks ellen nagyon jó, hiszen 
játszottunk mi már velük nehéz meccseket. Góllövőink: Hoffmann Zsolt (2), Papp Kornél (2), Tanács Attila, Berta Martin. 
10. forduló: Röszke SK – USC Tanárképző Szeged: 4 – 0 (2-0). 
A vendégek időben kérték a pályaválasztási jog megcserélését, így újból hazai pályán játszhatott csapatunk. A táblázat alapján a gólarány javítása 
is belefért volna, de hogy nem így lett, arról nagyobbrészt a hazaiak tehettek. A szokásos pontatlan játék, helyzetek kimaradása, és a csapategység 
hiánya hozta ezt az eredményt. Góllövőink: Papp Tibor, Jaksa Tamás (2), és egy öngól! 
11. forduló: Röszke SK – Zákányszék KSK: 4 – 2 (1-2). 
Ezen a napon az idegeim szakító szilárdsági próbán estek át! Délelőtt tíz órai kezdettel végig idegeskedtem az U-16 Kinizsi elleni szenvedését, 
gondoltam majd a tizenhárom harminckor kezdődő felnőtt találkozón felszabadultan repdesek egyik gólörömből a másikba! 
A táblázat állása: a hazaiak a nyolcadikak, a vendégek az utolsó előtti, tizenötödik helyen állnak, pont nélkül. Hazai pálya, a két csapat közötti 
különbség, mire gondol a szurkoló, én sima győzelemre! Na, nem így lett! A Röszke átmentette, és még fokozta is, előző heti csapnivaló játékát! 
Szervezetlenül, egyénieskedve, erőtlenül, helyzeteit kihagyva kínlódtak, ja és a félidei eredmény, 1–2 !!! A szünetben, az öltözőben, egy 
pillanatnyi filmszakadásom volt, és mondtam embereknek dolgokat, amiért most utólag is bocsánatot kérek!!! A második félidő sem hozott nagy 
változást a hazaiak játékában! Viszont volt kettő kiállítás a vendégektől, és rúgtunk három gólt, hat sárgalap-kettő piros, de végül is, nehezen, de 
itthon maradt a három pont! Góllövőink: Jaksa Tamás, Tanács Attila (3). 
12. forduló: Bordány SK II – Röszke SK: 5 – 1 (0-0). 
Már az előjelek sem voltak kedvezőek a mérkőzés előtt, sérültek, indokolt és indokolatlan hiányzók miatt, erősen tartalékosan tudott kiállni a 
mérkőzésre a csapat! A hazaiak felújítják a pályájukat, ezért a régi kisméretű pályán lett lebonyolítva a mérkőzés. Mint már megszoktuk, azon 
csapatok ahol van első, felsőbb osztályban játszó csapat, előszeretettel adnak le játékosokat az alsóbb osztályban játszó, tartalék csapatuknak! Mi 
ellenünk is három játékos az első csapatból szerepelt, nyilván ez játéktudásban, csapatjátékban, ezáltal eredményességben is megmutatkozott! Az 
első félidő nulla-nulla, reménykedtem, hogy ki tudjuk húzni a végéig, de ez sajnos nem sikerült! Az ötvenedik percben jött az első gól, ettől a 
csapat láthatólag feladta a reményt, és nem volt megállás! A gólok hibákból születnek, és sajnos hibáztunk, ötször, ebből kettő tizenegyes gól 
volt! A kilencvenedik percben mi is rúghattunk egy tizenegyest, szépségtapasz volt ez a vereségre! A kudarcunkat még tetőzte, hogy 
csapatkapitányunk, Tanács Attila, egy szabálytalan ütközésben, a negyvenötödik percben, kulcscsonttörést szenvedett! Attila jobbulást kívánunk 
neked, várunk és számítunk a játékodra, gyógyulásod után, tavasszal! 
Cikkem írásakor még három bajnoki mérkőzés vár a csapatra a téli pihenő előtt! Jön vendégségbe a Mórahalom II, utána megyünk Szegedre, az 
IKV vendégei leszünk, majd befejezésül a Ruzsa csapatával vívjuk az őszi szezon utolsó mérkőzését! A csapat jelenlegi lelki, mentális és erőnléti 
állapotát figyelembe véve nagyon elégedett lennék a három meccsből öt pontnak, ezen felül minden pont ajándék lenne! Meglátjuk, hogy lesz!  
 

HB  
    

 
 

„Pályázati kiírás a parlagfű elleni védekezést végző civil szervezetek számára” 
c. pályázati felhívásra benyújtott program megvalósítása 

 

A Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület fő célkitűzései közé tartozik a vizek és 
partjaik tisztaságának megőrzése, hulladékgyűjtési akciók szervezése, a környezettudatosság 
növelése, tevékeny részvétel a parlagfű irtási programban. 
A pályázati támogatás keretében gyomszabályozási eszközöket szereztünk be 2015. június 3-
án, melyeket a parlagfűvel szennyezett területek mentesítése kapcsán használtunk. 
Beszerzésre került: 2 db FS 490 típusú motoros kasza, 1 db MB 253T fűnyíró, 1 db arcvédő. 
A kaszálás a környezetet és a költségeket is leginkább kímélő eljárás. A szakértők szerint a 
parlagfű virágának kialakulását minden év június 30-ig meg kell akadályozni. Általában 
három kaszálás biztosít megfelelő eredményt. Ha ez nem valósítható meg, az egyszeri 
kaszálás a virágzást közvetlenül megelőző időszakban a leghatékonyabb.  
A program során hatósági szerződést kötöttünk a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szeged 
Járási Hivatalával (Cs-06M/01/30724-1/2015). Közfoglalkoztatóként 2 fő közfog-
lalkoztatottat, közfoglalkoztatási jogviszony keretében alkalmaztunk, melyhez támogatást 
nyújtott a Munkaügyi Központ. A támogatott foglalkoztatásba bevont személyeket a Mun-
kaügyi Központ által közvetített regisztrált munkanélküliek köréből alkalmaztuk. A 
foglalkoztatás 2015. június 8-án kezdődött és szeptember 30-án ért véget. Parlagfű elleni 
védekezést a 4301- es közút Röszke és M5 autópálya közötti szakaszon 2x2 km hosszban, 
valamint a Gyálai Holt-Tisza lisztes bögéjének két partján 4 km hosszban végeztük. A két 
dolgozó, Németh Imre és Kormányos Miklós lelkiismeretes munkájának köszönhetően ez 
évben a Gyálai Holt–Tisza mindkét partján valamint a Dugonyi út két oldalán a 
körforgalomig parlagfű nem tudott virágozni és ezáltal pollent terjeszteni. 


